

习近平视察沈阳战区部队

观看舰载机滑跃起飞 登上辽宁舰

据新华社沈阳8月30日电(记者曹智 陈万军 王天德)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席十二届全运会开幕式前夕,专门视察了沈阳战区部队。他强调,要深入贯彻落实党在新形势下的强军目标,加强部队全面建设,不断提高履行使命任务能力,为维护国家主权、安全、发展利益做出新的更大贡献。

习近平一直十分关心我国第一艘航空母舰建设和部队训练。28日上午,他一下飞机就冒着风雨来到海军某舰载机综合试验训练基地,观看舰载机滑跃起飞、阻拦着陆训练,实地察看有关设备。看到飞行员们干净利落完成了各项训练科目,习近平十分高兴,为他们热情鼓掌。习近平亲切接见了首批上舰指挥员、试飞员和舰载机飞行员,高度赞赏飞行员在复杂气象条件下表现出的过硬本领和精湛技艺。习近平还仔细听取了舰载机设计和性能介绍,要求有关科技人员认真分析舰载机试飞数据,不断攀登科技高峰。临别时,他勉励大家再接再厉、深入钻研、勤学苦练,早日成为优秀的航母舰载机飞行员。

当天下午,习近平又风雨兼程赶往大连,登上停泊在大连港的辽宁舰。军旗迎风飘扬,水兵整齐列队,辽宁舰迎来了一个庄严光荣的时刻。习近平检阅了水兵仪仗队,随后攀舷梯、下机库,深入舱室战位,察看舰上装备设施,询问技术性能,了解官兵工作训练情况。习近平十分关



习近平检阅辽宁舰水兵仪仗队 新华社记者李刚摄

心舰上官兵后勤保障情况,住宿、饮食、看病等,他问得很详细。习近平接受了水兵们精心准备的舰徽、舰帽,郑重在舰泊日志上签名。离别时,习近平登上舷梯,向水兵们深情挥手,他叮嘱辽宁舰舰长和政委,你们要牢记职责,不辱使命,早日形成战斗力和保障

力,为建设强大的人民海军做贡献。

29日下午,习近平来到沈阳军区机关,接见驻沈阳部队师以上干部,听取沈阳军区工作汇报。习近平对近年来沈阳军区部队建设取得的成绩给予充分肯定。他强调,贯彻落实党在新形势下的强军目标,关系国防和军队建

设全局,关系我军有效履行使命任务。要坚持在部队建设中深入贯彻落实强军目标,大力推进强军目标学习教育,坚持理论联系实际,搞好转化运用,使之成为加强部队全面建设、深化部队改革创新、推进军事斗争准备的强劲动力。

乌鲁木齐市发生5.1级地震 震感强烈



据新华社乌鲁木齐8月30日电(记者毛咏)30日13时27分,新疆维吾尔自治区首府乌鲁木齐市发生5.1级地震。地震发生时,正是新疆的午饭时间,由于震感强烈,不少人撂下饭碗,冲出楼宇等建筑。

记者从自治区第二人民医院、妇幼保健医院等了解到,不少病人和家属在地震发生后,也都冲向院落躲避;一些在放学途中的学生表示,他们都在学校参加过地震应急演练,但还是很害怕。

记者看到光明路附近一栋正在施工中的建筑脚手架晃动剧烈,声响很大,周围人担心坠物,纷纷避让。

记者还了解到,离乌鲁木齐约500公里的天山以南的南疆库尔勒市也有震感。

证监会对光大证券开出最严罚单

罚没5.23亿元, 停其证券自营业务

据新华社北京8月30日电(记者赵晓辉 陶俊洁)中国证监会30日通报光大证券异常交易案调查和处理结果,认定光大证券构成内幕交易等多项违法违规行为,没收光大证券违法所得8721万元,并处5倍罚款,罚没款金额总计5.23亿元,同时停止其证券自营业务。

证监会新闻发言人说,光大证券异常交易事件虽然是因证券经营机构交易系统缺陷导致的,但这一事件暴露了光大证券在内部控制、风险管理、合规经营等方面存在很大问题。事件发生后,光大证券及其事件相关人员在考虑对冲风险、调剂头寸、降低可能产生的结算风险时,采取了错误的处理方案,构成内幕交易、信息误导、违反证券公司内控管理规定等多项违法违规行为。

国内成品油价格 今起上调

90号汽油每升涨0.17元 0号柴油每升涨0.19元

据新华社北京8月30日电(记者江国成 安蓉)国家发展和改革委员会30日宣布,按照现行成品油价格形成机制,决定自31日起将汽、柴油价格每吨分别提高235元和225元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.17元和0.19元。涨幅符合国内机构此前预测上调幅度。

新商标法禁以“驰名商标”宣传

据新华社北京8月30日电 走进超市,在不少商品包装上都印有“驰名商标”;打开电视,“驰名商标”成了一些广告的关键词;参观展会,“驰名商标”常常被用来吸引眼球……从明年5月1日起,这些做法将被法律明令禁止。十二届全国人大常委会第四次会议30日表决通过了关于修改商标法

的决定。根据这一决定修改后的商标法明确规定,生产、经营者不得将“驰名商标”字样用于商品、商品包装或者容器上,或者用于广告宣传、展览以及其他商业活动中。

据工商总局商标局局长许瑞表介绍,驰名商标本质是对商标的一种保护,并不体现商品质量和品牌美誉度,

不是荣誉称号。但在现实中,不少企业将获得驰名商标作为提高产品知名度和竞争力的捷径,甚至利用广告宣传误导消费者。针对这一问题,新版商标法规定,驰名商标应根据当事人请求作为处理涉及商标案件需要认定的事实进行认定,并明确禁止以“驰名商标”做广告宣传。

对叙动武:英国缩手 美国单干?



8月27日,一架F/A-18F“大黄蜂”战机从正在阿拉伯海执行任务的美国海军“杜鲁门号”航空母舰上起飞。8月29日,美国政府发言人表示,美方将按照自己的时间表对叙利亚政府上周在国内冲突中使用化学武器做出回应。(新华社发)

英国议会29日投票决定,将不参与任何针对叙利亚的军事行动。

尽管联合国调查叙利亚化学武器小组还没有得出结论,美国官员29日表示,做好单方面行动准备。

投票未通过

英国议会当天以285票反对、272票支持,否决首相戴维·卡梅伦提出的军事干预叙利亚冲突动议。

国防大臣菲利普·哈蒙德确认,英国不会对叙动武。他说,盟国美国可

能会对英国退出失望,但不希望美国因此放弃行动。他说:“我本来想(就对叙动武与其他人)争论一番,但是我们理解(民众)对涉入中东局势存在深切忧虑。”

卡梅伦表示尊重议会决定。他说:“议会(决定)显然反映民意,不希望看到英国行动。我领会,政府也会相应执行(这一决定)。”

就是否寻求议会改变态度、授权军事行动,卡梅伦说:“我可以保证(不会推翻议会决定)。我深信应该强

硬回应使用化学武器(的行为),但我也会尊重议会下院的意愿。”

英国分析师解读,卡梅伦对叙动武议“流产”表明,民众担心英国重蹈伊拉克战争覆辙。2003年3月,美英等国以萨达姆政权有大规模杀伤性武器为由发动伊拉克战争,但迄今没有在伊拉克发现相关武器迹象。

美国表决心

在英国议会表决以前,白宫就发出信号,声称做好单方面行动准备。

白宫发言人乔希·欧内斯特29日说:“我们当然有兴趣就(回应叙利亚化武攻击)这一问题同国际社会接洽……但同时,总统对美国民众的首要责任是保护(民众)。”奥巴马深信有必要采取行动以保护国家安全。

一些美国官员暗示,尽管一些盟国没有承诺支持,由于美国国家安全利益受到威胁,总统贝拉克·奥巴马可能仍然打算对叙采取有限打击。

白宫另一名发言人凯特琳·海登在英国议会表决后在一份声明中说:“总统奥巴马的决策将取决于涉及美国最大利益的因素……他认定,美国核心利益受到威胁,就化学武器事务违反国际准则的国家需要承担责任。”海登同时表示,美国会继续与英国磋商。

路透社推测,各方外交活动可能会持续至下周,预计美国在这以前不会对叙动武。白宫近来强调,对叙军事行动将“有限”,不同于伊拉克战事。

(据新华社供本报特稿)

“表哥”受审 承认受贿 名表问题未涉及



杨德才在庭审现场 (新华社发)

据新华社西安8月30日电(记者陈晨 石志勇)贪腐案件(仅一起,资产超千万,500多万元无法说明来源——备受瞩目的陕西“表哥”杨德才案30日上午在西安市中级人民法院一审开庭。这位因在延安“8·26”特大交通事故现场“莞尔一笑”继而被网友搜出多款名表的陕西省安监局原局长,因受贿、巨额财产来源不明罪,面临着法律制裁。对于舆论关注的杨德才多款名表问题,庭审中并未涉及。

9时34分,杨德才穿着橘红色看守所服,戴着手铐进入法庭。在整个庭审过程中,杨德才及其辩护人对于检方列举的证据和相应指控均未表示异议,其本人也比较配合法庭调查。

——名表:问题没有涉及

记者在庭审中发现,虽然杨德才落马的导火索是其2012年8月26日在车祸现场不合时宜的微笑,但真正使其被纪检部门查处的直接线索却是网民曝光的多块贵重名表。据网民初步估算总价值最少百万元。但记者发现,在当天的庭审中,杨德才佩戴的这些名表问题并没有涉及。

检方在列举杨德才巨额财产来源不明罪证据时,只是将其银行存款作为依据,并没有涉及其他形式的财产,因此对于其名表的来源及是否涉及贪腐问题外界也无从知晓。

——受贿:仅涉及一起

记者在庭审中还了解到,检方起诉杨德才涉及两项罪名——受贿罪和巨额财产来源不明罪。其中最令人关注的受贿罪仅涉及一个案件,涉案金额仅25万元。即杨德才在2011年5月到2012年3月,在其办公室先后3次收受陕西永安科技评价有限公司法人常某贿赂25万元。仅有的这起受贿案件还是杨德才自己供述后才被查实的。

——财产:超千万元,其中近一半无法说明来源

在检方出具的证据中,杨德才家庭财产累计发生额1177万余元,其中存款877万元,支出238万余元。在这些财产中,611万余元杨德才才能够说明合法来源,504万余元无法说明合法来源,检方认为其家庭存款明显高于其合法收入,依据刑法相关规定以巨额财产来源不明罪提起公诉。杨德才在最后陈述中说,自己犯了罪,愿意认罪服法。他表示自己工作几十年,最后跌入犯罪深渊,给党和政府、家庭造成伤害,自己追悔莫及。庭审于当天下午结束,法庭宣布择期宣判。

分类广告

洛阳东方外国语学校 北大清华梦工厂 2012年度洛阳市 省级优秀民办学校 招生工作已收尾 部分班级余少量学位 学费3400元 地址:瀍河出口 18937994188

河南美斯达酒店管理服务 有限公司税务登记证书丢失, 编号为豫地税洛字410303 063815506号,声明作废。 王素平第二代身份证丢失, 证号:410185198009086024, 有效期为2005年11月28日至 2015年11月28日,声明作废。 李朋军与徐桂之李翠晨 出生医学证明丢失,编号:B410 122007,声明作废。 洛阳徐起机动车修理有限 公司营业执照副本丢失,注册 号:410302010019136(1-2), 声明作废。 李贤武豫C0Y250 道路运输 经营许可证丢失,证号为 410302500928,声明作废。 李兴国位于涧西区6街坊 69-1-501号,证号为字第X07 0981号的房屋所有权证,声明 遗失。

郑克武残疾证丢失,证号: 41032919740504353311, 声 明作废。 注销公告 伊川县圣安投资咨询有限 公司拟办理注销登记,按照市 外非办要求再次公告,如有异 议可在十五日内提出,特此公 告。 注销公告 伊川县圣安投资咨询有限 公司经研究决定拟向登记机关 申请注销登记,请债权人于本 公告发布之日起45日内向本公 司申报债权,特此公告。 注销公告 洛阳军威石化设备有限公司 拟向登记机关申请注销登记, 请债权人于本公告发布之日起 45日内向本公司申报债权,特此 公告。

洛阳东方外国语学校 中小学特色教育航 母—中国(北京)东方外 国语教育集团斥资2亿 元,占地200亩。 洛阳市引进优质教育项目 教育部双语教学实验基地 在校生3000余名 小初高全日制寄宿